

односно дипломирани мастер треба да поседују најмање 30 ЕСПБ из развојно-педагошких предмета. Кандидати су дужни да доставе: пријавни формулар доступан на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја; оверену фотокопију дипломе о стеченом образовању (кандидати који су завршили други степен, достављају и диплому са основних академских студија); уверење о неосуђиваности (оригинал или оверену фотокопију); уверење о држављанству (оригинал или оверену фотокопију); извод из матичне књиге рођених (оригинал или оверену фотокопију). Кандидат који није стекао образовање на српском језику доставља доказ о знању српског језика на коме се изводи образовно - васпитни рад. Кандидати су у обавези да пријаву на конкурс изврше на пријавном формулару који се налази на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Пријавни формулар, заједно са потребном документацијом, кандидати подносе лично или поштом на горенаведену адресу, у коверти са назнаком: „Конкурс за пријем у радни однос“ у року од 8 дана од дана објављивања конкурса. Вршиће се и предходна провера психофизичких способности кандидата

Продужава се рок за подношење пријава на конкурс, обустављеног услед ванредног стања, а објављеног 11.03.2020. године у публикацији „Послови“. Рок за пријаву и доставу документације је 4 дана од дана објављивања овог обавештења.

ИСПРАВКА ДЕЛА КОНКУРСА ФАКУЛТЕТ ЗАШТИТЕ НА РАДУ

18000 Ниш, Чарнојевића 10а

У конкурс у Факултета заштите на раду у Нишу за избор у звање и заснивање радног односа са пуним радним временом једног наставника у звање редовни професор на неодређено време или ванредни професор на одређено време, објављеном дана 27. 05. 2020. године, врши се следећа исправка у делу уже научне области, тако што уместо текста: „Управљање квалитетом рада и животне средине“, треба да стоји: „Управљање квалитетом радне и животне средине“. У осталом делу текста конкурс остаје непромењен. Рок за пријављивање кандидата од 15 дана почиње да тече од дана објављивања исправке конкурса у публикацији „Послови“.

заједно са потребном документацијом, кандидати подносе лично или поштом на горенаведену адресу, у коверти са назнаком: „Конкурс за пријем у радни однос“ у року од 8 дана од дана објављивања конкурса. Вршиће се и предходна провера психофизичких способности кандидата. Пријаве са документацијом (оверене фотокопије или оригинали) слати на адресу: ОШ „Меша Селимовић“, 36309 Рибариће. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати. Ближе информације могу се добити путем телефона: 020/821-110.

МЕДИЦИНСКА ШКОЛА „ДВА ХЕРОЈА“

36300 Нови Пазар, Радничка/Косанчићева бб
тел. 020/381-447

Наставник физике
за **65,43%** радног времена

Наставник здравствене неге и
рехабилитације
53% радног времена

УСЛОВИ: Поред општих услова прописаних чланом 24 став 1. Закона о раду („Сл. гласник РС“ бр. 24/2005, 61/2005, 54/2009, 32/2013, 75/2014, 13/2017- одлуке УС и 113/ 2017), треба да испуњава и посебне услове пописане